




















#include  <iostream>
using  namespace  std;

int  main()
{

int  i1=5, i2=66, i3=79;
double  d1=3.99, d2=5.99, d3=9.0, d4=2.0;
char  c1= 'A' , c2= 'M' ;
bool  l1= true ;

cout<< "i1=" <<i1<< ", i2=" <<i2<< ", i3=" <<i3<< '\n' ;
cout<< "d1=" <<d1<< ", d2=" <<d2<< ", d3=" <<d3<< ", d4=" <<d4<< '\n' ;
cout<< "c1=" <<c1<< ", c2=" <<c2<< '\n' ;
cout<< "l1=" <<l1<< '\n' ;

//conversion implicitade int a double
d1=i1; //d1 recibe 5 y le anade .0 a los decimales = 5.0
cout<< "d1=" <<d1<< '\n' ;

//conversion implicita de double a int
i3=d2; //produce warning
cout<< "i3=" <<i3<< '\n' ;
//de forma explicita no hay warning
i3=( int )d2;
cout<< "i3=" <<i3<< '\n' ;

//conversion implicita de int a char
c1=i2; // la conversion explicita 

 //(recomendada) seria c1=(char)i2;
cout<< "c1=" <<c1<< ", i2=" <<i2<< '\n' ;

//conversion implicita de char a int
i3=c2; //la forma explicita (recomendada) es i3=(int)c2;
cout<< "i3=" <<i3<< ", c2=" <<c2<< '\n' ;

c2=c1; //no hay conversion
cout<< "c2=" <<c2<< '\n' ;

cout<< "d3/d4=" <<d3/d4<< '\n' ;
cout<< "(int)d3/(int)d4=" <<( int )d3/( int )d4<< '\n' ;

cout<<9.0/2.0<< '\n' ;
cout<<9/2<< '\n' ;
cout<<9%2<< '\n' ;

cout<< "Entra una letra: " ;
cin>>c1;

cout<< "\nEl numero correspondiente a la letra " <<c1
<<" es " <<( int )c1<< "\n\n" ;

cout<< "Entra un numero: " ;
cin>>i1;

cout<< "Tu numero es " <<i1<< "\n\n" ;
return  0;

}



i1=5, i2=66, i3=79
d1=3.99, d2=5.99, d3=9, d4=2
c1=A, c2=M
l1=1
d1=5
i3=5
i3=5
c1=B, i2=66
i3=77, c2=M
c2=B
d3/d4=4.5
(int)d3/(int)d4=4
4.5
4
1
Entra una letra: 1

El numero correspondiente a la letra 1 es 49

Entra un numero: 1
Tu numero es 1

Press any key to continue . . .

















#include  "stdafx.h"
using  namespace  System;

#include  <iostream>
using  namespace  std;

int  main()
{

double  hrs, pph, he, total;

cout<< "Entre el pago por hora del empleado: $" ;
cin>>pph;

if (pph < 0.0)
{

cout<< "\nEl pago por hora no debe ser negativo\n\n" ;
} else
{

cout<< "Entre las horas trabajadas por el empleado en la "  
    <<"semana: " ;
cin>>hrs;

if (hrs < 0.0)
{

cout<< "\nHoras trabajadas invalidas, no deben ser " 
    <<"negativas\n\n" ;

} else
{

if (hrs > 40.0)
{

he = hrs - 40.0;
total = 40.0 * pph + he * pph * 2.0;

} else
{

total = hrs * pph;
}

cout<< "\nEl pago de esta semana para el empleado "
    << "es $" <<total<< "\n\n" ;

}
}
return  0;

}






